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Îți dorim mult succes!  
 
 

Punctaj acumulat _________ 
 

 

Raionul 
   
 

Localitatea  
  
 

Instituția de învățământ 
   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 
   





Nr. Item Punctaj 

ALGEBRĂ 

1. Calculați valoarea expresiei:  log81 27 + 4−1. 
Rezolvare: 
 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Răspuns:______________________________________________________________. 

2. Determinați restul împărțirii polinomului 𝑃𝑃(𝑋𝑋) = 𝑋𝑋3 − 2𝑋𝑋2 + 16  la polinomul             
𝑄𝑄(𝑋𝑋) = 𝑋𝑋2 − 1. 
Rezolvare: 
 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Răspuns:______________________________________________________________. 

3. Rezolvați în ℝ inecuația  𝑥𝑥 ≥ 4
𝑥𝑥
  

Rezolvare: 
 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:_______________________________________________________________. 

4. Rezolvați în ℂ ecuația  (1 + 𝑖𝑖)𝑧𝑧2 − (4 + 2𝑖𝑖)𝑧𝑧 + 4 = 0. 
Rezolvare: 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:______________________________________________________________. 



5. 
Determinați numărul de soluții reale ale ecuației  

13 cos𝛼𝛼+5
5 𝑡𝑡𝑡𝑡 𝛼𝛼+12

= 0, care aparțin 

intervalului (−𝜋𝜋;𝜋𝜋). 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:______________________________________________________________. 

GEOMETRIE  
6. Fie triunghiul 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, în care 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 8 cm,  

𝐴𝐴𝐴𝐴 = 12 cm, 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 10  cm, iar 𝐴𝐴𝐴𝐴 (𝐷𝐷 ∈ 𝐵𝐵𝐵𝐵) este 
bisectoare. Determinați lungimea segmentului 𝐷𝐷𝐷𝐷.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 
 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 
 

Răspuns:______________________________________________________________. 



 

7. Triunghiul isoscel 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴  este înscris într-un cerc  cu raza de   
13 cm, iar baza 𝐴𝐴𝐴𝐴  a triunghiului este situată la distanța de       
5 cm de la centrul cercului. Determinați lungimea laturii 𝐴𝐴𝐴𝐴.  
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
 

Răspuns:______________________________________________________________. 

8. Baza piramidei 𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉 este rombul 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 cu 
diagonalele de 40 cm și 30 cm. Determinați 
volumul piramidei  𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉,  dacă se cunoaște 
că muchia 𝑉𝑉𝑉𝑉 este perpendiculară pe planul 
bazei, iar distanța de la vârful 𝑉𝑉 la dreapta 𝐵𝐵𝐵𝐵 
este de 26 cm. 
Rezolvare:  
  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:______________________________________________________________. 



ANALIZĂ MATEMATICĂ 

9. Studiați monotonia șirului (𝑎𝑎𝑛𝑛)𝑛𝑛≥1, 𝑎𝑎𝑛𝑛 = 𝑛𝑛
𝑛𝑛+1

.  
Rezolvare:  
  

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Răspuns:______________________________________________________________. 

10. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ,    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑒𝑒2𝑥𝑥 − 2𝑥𝑥2 . 

a) Determinați punctele de inflexiune ale funcției 𝑓𝑓. 
Rezolvare: 
 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:______________________________________________________________. 

b) Calculați: 

lim
𝑥𝑥→0

𝑓𝑓(𝑥𝑥)− 1
6𝑥𝑥 . 

Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
 
 
 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:______________________________________________________________. 



c) Calculați:  

�𝑥𝑥 𝑓𝑓(𝑥𝑥)
1

0

𝑑𝑑𝑑𝑑. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:______________________________________________________________. 

ELEMENTE DE COMBINATORICĂ. BINOMUL LUI NEWTON.                                                   
ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITĂŢILOR ŞI STATISTICĂ MATEMATICĂ 

11. Se aruncă un zar până la apariția feței cu 6 puncte de 2 ori consecutiv. Determinați 
probabilitatea că zarul se va arunca de 4 ori. 
Rezolvare:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:______________________________________________________________. 



Anexă 

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ≠ 0 
(𝑥𝑥𝛼𝛼)′ = 𝛼𝛼 𝑥𝑥𝛼𝛼−1, 𝛼𝛼 ∈ ℝ 

(𝑒𝑒𝑥𝑥)′ = 𝑒𝑒𝑥𝑥 

�𝑥𝑥𝛼𝛼𝑑𝑑𝑑𝑑 =
𝑥𝑥𝛼𝛼+1

𝛼𝛼 + 1
+ 𝐶𝐶, 𝛼𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

�𝑒𝑒𝑥𝑥𝑑𝑑𝑑𝑑 = 𝑒𝑒𝑥𝑥 + 𝐶𝐶 

�𝑓𝑓(𝑥𝑥) ∙ 𝑔𝑔′(𝑥𝑥)𝑑𝑑𝑑𝑑 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ∙ 𝑔𝑔(𝑥𝑥) −�𝑓𝑓′(𝑥𝑥) ∙ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)𝑑𝑑𝑑𝑑 

lim
𝑥𝑥→0

𝑒𝑒𝑥𝑥 − 1
𝑥𝑥

= 1 
𝒜𝒜𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 = 𝑎𝑎 ℎ𝑎𝑎 

𝒱𝒱𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 =
1
3
𝒜𝒜𝑏𝑏 ∙ ℎ 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)𝑛𝑛 = 𝐶𝐶𝑛𝑛0𝑎𝑎𝑛𝑛 + 𝐶𝐶𝑛𝑛1𝑎𝑎𝑛𝑛−1𝑏𝑏 + 𝐶𝐶𝑛𝑛2𝑎𝑎𝑛𝑛−2𝑏𝑏2 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑛𝑛𝑏𝑏𝑛𝑛 

𝑇𝑇𝑘𝑘+1 = 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘,𝑘𝑘 ∈ {0, 1, 2, … ,𝑛𝑛} 

𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘 =
𝑛𝑛!

𝑘𝑘! (𝑛𝑛 − 𝑘𝑘)!
, 0 ≤ 𝑘𝑘 ≤ 𝑛𝑛 

 

12. Determinați termenul de mijloc din dezvoltarea la putere a binomului �𝑥𝑥 + 1
𝑥𝑥1/5�

𝑛𝑛
, 

dacă se cunoaște că diferența dintre coeficienții binomiali ai termenului al treilea și al 
doilea este egală cu 35.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

Răspuns:______________________________________________________________. 


